Pannon Egyetem
Miszaki Informatikai Kar
Matematika Tanszék

Matematikai feladatmegold6 verseny 2015/16
3. fordulo

. Szamitsa ki az

/\/9—4I2dl‘

hatdrozatlan integralt! (10 pont)
. Szamitsa ki az .
/ In(1 + 22) dz
0
hatarozott integralt! (10 pont)

. Egy A n x n-es métrixot ortogonalisnak neveziink, ha A=t = AT,

a) Mutassa meg, hogy az

Sl
Sl

métrix ortogonalis!

b) Igazolja, hogy ha az A és B n X n-es matrixok ortogonédlisok, akkor AB is orto-
gonalis!

(10 pont)

. Legyen v € R™ v # o vektor A\ sajatértékii sajdtvektora az A : R™ — R™ linedris
transzformacionak. Igazolja, hogy ekkor a v vektor A\? sajitértékii sajatvektora az
A o A lineéris transzforméciénak! (10 pont)

. Létezik-e olyan F' = F(A, B, C) logikai formula, amelyre
(A=-F)=(B—= ((mA) V() és ((C— B) — A) = ((mA) — (F))

teljesil? Ha igen, adjon meg egy lehetséges F-et! (10 pont)



6. Az A halmazon adott egy - szorzas miivelet, amelyre

a) A-ban létezik egységelem,
b) a(bc) = b(ac) minden a, b, c € A-ra.

Mutassa meg, hogy (A4, -) kommutativ félcsoport! (10 pont)
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